



**15 noiembrie 2024**

## ANUNȚ

Academia Română și Fundația Alfa pentru Sănătate și Educație vor acorda și în acest an Premiul „**prof. Alexandru Avram**“ pentru excelență științifică, în domeniul științelor istorice, arheologie și epigrafie.

Propunerile pentru acordarea Premiului „**prof. Alexandru Avram**“ se fac de către:

- a) institutele de cercetare științifică sau de universități;
- b) membrii Academiei Române.

Propunerile se trimit către Direcția Cancelarie și Relații Externe din cadrul Academiei Române, pe adresa: Calea Victoriei 125, sector 1, București, până la data de **25 noiembrie 2024**.

Premiul se acordă pentru o singură lucrare ori pentru un grup de lucrări. În cazuri excepționale, la propunerea temeinic motivată a secției științifice de specialitate, un premiu anual poate fi acordat *ex-aequo* pentru cel mult două lucrări sau grupuri de lucrări.

Premiul se acordă cetățenilor români cu domiciliul în România sau care lucrează în România. Candidații sunt absolvenți de studii superioare cu diplomă de licență sau de masterat și sunt doctori în domeniile: științe istorice, arheologie și epigrafie. Premiul se va acorda cercetătorilor care activează în instituții de cercetare sau în universități de pe teritoriul României, cu realizări științifice de excepție, de o probitate profesională și morală desăvârșită.

Desemnarea câștigătorului va fi făcută de către o comisie de profil, formată la inițiativa președintelui secției de specialitate a Academiei Române, din care va face parte și un reprezentant al Fundației Alfa pentru Sănătate și Educație. Premiul constă în conferirea unei diplome și în acordarea unei recompense financiare în valoare de 10000 lei. Rezultatul jurizării se va publica pe site-ul Academiei Române și pe site-ul Fundației ALFA în data de **2 decembrie 2024**.

Decernarea premiului va avea loc în cadrul ședinței solemne a Academiei Române, odată cu decernarea Premiilor Academiei, cu participarea autorilor lucrărilor premiate sau a împuterniciților acestora.

**Direcția Cancelarie și Relații Externe**